

**Регулирование цен на социально-значимые продовольственные товары
первой необходимости**

Прокуратурой района в январе 2021 г. проведен мониторинг исполнения соглашений о принятии мер по снижению и поддержанию цен на сахар-песок белый российского производства, а также на масло подсолнечное, заключенных во исполнение постановления Правительства РФ от 14.12.2020 № 2094 «О соглашениях между федеральными органами исполнительной власти и хозяйствующими субъектами о снижении и поддержании цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости».

По результатам данного мероприятия, превышения цен на вышеперечисленные продовольственные товары в торговых сетях, расположенных в г. Палласовка, присоединившихся к соглашениям, не зафиксировано.

Помощник прокурора

А.А. Мажаров